
   
 

Πασχαλινή απόδραση στην Πρέβεζα • Λευκάδα 

8 – 13 Απριλίου (6 ημέρες – 5 διανυκτερεύσεις) 
 

1η ημέρα Μεγάλη Τετάρτη 8/4: Λάρνακα – Αθήνα – Ισθμός Κορίνθου – Αίγιο – Πάτρα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο. Πρώτη μας στάση στον Ισθμό 
της Κορίνθου. Αποτελεί από την αρχαιότητα το κατεξοχήν στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα σημαντικότερα της 
Ανατολικής Μεσογείου. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας κατά μήκος του Κορινθιακού κόλπου φθάνουμε στην πόλη του Αιγίου. Θα δούμε την 
εκκλησία της Παναγίας «Τρυπητής», που εορτάζει της Ζωοδόχου Πηγής, η οποία είναι κτισμένη σε απόκρημνο βράχο μέσα σε σπήλαιο-
τρύπα, απ’ όπου και έλαβε και το όνομα. Κατά την παράδοση, στο 10ο αιώνα, κάποια νύχτα ένα καράβι ναυάγησε στον Κορινθιακό Κόλπο. 
Ο καπετάνιος του καραβιού, κολυμπώντας με τη βοήθεια μιας σανίδας, κατάφερε να φθάσει στην ακτή, ευχαρίστησε το Θεό για τη σωτηρία 
του και τότε, μέσα στο σκοτάδι, αντίκρισε σε ψηλό και απόκρημνο βράχο ένα παράξενο φως. Οδηγούμενος απ΄ αυτό το μυστηριώδες φως, 
σκαρφάλωσε στο βράχο για να βρεθεί μπροστά σε ένα υπερκόσμιο θέαμα. Μέσα σε ένα είδος φυσικού κρυψώνα, αστραποβολούσε σαν 
ολόχρυσο άστρο η εικόνα της Θεοτόκου. Ο ναυτικός προσκύνησε την Αγία εικόνα και έτρεξε στην πόλη να αναφέρει το θαύμα. Σύσσωμος ο 
κόσμος μετέβηκε να δει και να προσκυνήσει. Θα προσκυνήσουμε τη Θαυματουργή Εικόνα. Καταλήγουμε στην Πάτρα, πρωτεύουσα,  
οικονομικό, εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο της Πελοποννήσου και η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
χρόνος ελεύθερος για βόλτα στον παραλιακό δρόμο, στην πλατεία Βασιλέως Γεωργίου, στον πεζόδρομο Ρήγα Φεραίου και προσκύνημα 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέα. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Μεγάλη Πέμπτη 9/4: Πάτρα – Μεσολόγγι – Αιτωλικό – Αμφιλοχία – Πρέβεζα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε από την Πάτρα για να περάσουμε από την Πελοπόννησο στη Στερεά Ελλάδα. Η εμπειρία του πλοίου από το 
Ρίο στο Αντίρριο είναι πράγματι μοναδική, καθώς η σύντομη αυτή διαδρομή προσφέρει μια ευχάριστη θέαση της Γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου 
και της θάλασσας. Η μετακίνηση αυτή προσφέρει μια ξεχωριστή οπτική γωνία των δύο πόλεων και συνδέει τις δύο πλευρές του 
Κορινθιακού κόλπου. Φτάνοντας, κατευθυνόμαστε στο Μεσολόγγι, την «ιερή πόλη» της Ελλάδας, που μας καλωσορίζει στο κάλλος και τον 
πλούτο της λιμνοθάλασσάς του, που μαζί με το Δέλτα των ποταμών Αχελώου και Ευήνου αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους 
υγροβιότοπους της Μεσογείου. Εδώ θα δούμε τον καταπράσινο κήπο των ηρώων – τους τάφους των αγωνιστών της Επανάστασης του 
1821 και του Λόρδου Βύρωνα – που δημιουργήθηκε το 1830 με εντολή του Κυβερνήτη Καποδίστρια και είναι αφιερωμένος στη μνήμη των 
πεσόντων της πολιορκίας του Μεσολογγίου. Μέσω μίας διαδρομής 6χλμ από την πόλη οδηγούμαστε στην Τουρλίδα. Πρόκειται για μια 
στενή λωρίδα γης (αριστερά, δεξιά βλέπεις τη λιμνοθάλασσα), που ενώνει την πόλη με το νησάκι της Τουρλίδας, στην άκρη της 
λιμνοθάλασσας. Ο δρόμος κατασκευάστηκε το 1884 πάνω στη δυτική άκρη της λιμνοθάλασσας Κλείσοβας. Στη διάρκεια της πορείας μας 
θα δούμε τις «πελάδες», τις χαρακτηριστικές ψαράδικες καλύβες κτισμένες πάνω από το νερό σε πασσάλους και τα διβάρια (ιχθυοτροφεία) 
όπου αλιεύονται τα χέλια, οι τσιπούρες, τα λαβράκια και οι κέφαλοι. Ακολούθως, περίπου 12 χιλιόμετρα βορειοδυτικά του Μεσολογγίου, θα 
συναντήσουμε το Αιτωλικό, γνωστό και ως η «Μικρή Βενετία της Ελλάδας», ένας μοναδικός, γραφικός προορισμός που αξίζει να 
επισκεφθούμε. Η κωμόπολη έχει διατηρήσει τον παραδοσιακό της χαρακτήρα, με πέτρινα σπίτια και στενά δρομάκια, ενώ είναι χτισμένη 
πάνω σε ένα φυσικό νησάκι στο κέντρο της λιμνοθάλασσας Αιτωλικού-Μεσολογγίου και συνδέεται με τη στεριά μέσω δύο ιστορικών, 
πετρόκτιστων γεφυρών. Αυτή η ιδιαίτερη γεωγραφική θέση προσδίδει στην περιοχή μια ατμόσφαιρα γαλήνης και απαράμιλλης ομορφιάς. 
Συνεχίζουμε για τη γραφική κωμόπολη της Αμφιλοχίας, αμφιθεατρικά κτισμένη στις αρχές του 19ου αιώνα από τον Αλή Πασά, η οποία είναι 
η αρχαιότερη περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στην Πρέβεζα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος 
ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με τη γραφική πόλη με ατμόσφαιρα νησιού. Στραμμένη προς τον Αμβρακικό κόλπο και το Ιόνιο πέλαγος, 
με μια υπέροχη προκυμαία, μαρίνα γεμάτη ιστιοπλοϊκά, δεκάδες εστιατόρια και μεζεδοπωλεία, πεζόδρομους και εκλεπτυσμένα μαγαζιά, θα 
σας γοητεύσει. Στα αξιοθέατα της περιλαμβάνονται το κάστρο του Παντοκράτορα με το ομώνυμο εκκλησάκι στο εσωτερικό του, κτισμένο το 
1807 από τον Αλή Πασά, για να ελέγχει την είσοδο του Αμβρακικού κόλπου και  ο ενετικός πύργος του Ρολογιού με το ηλιακό ρολόι, πλάι 
στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους με το ξυλόγλυπτο τέμπλο. Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο για φαγητό ή ποτό στα 
σοκάκια του Σαϊτάν Παζάρ (ελληνιστί το παζάρι του διαβόλου) ή στην πεζοδρομημένη προκυμαία της πόλης.. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4: Λευκάδα (γύρος νησιού) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το πανέμορφο νησί της Λευκάδας. Πρώτη στάση στο πιο αναπτυγμένο τουριστικά θέρετρο, το ονομαστό 
Νυδρί, απ’ όπου θα αγναντέψουμε αντίκρυ το μυθικό Σκορπιό του Αριστοτέλη Ωνάση και τη Μαδούρη, το νησί του ποιητή Αλέξανδρου 
Βαλαωρίτη. Συνεχίζουμε για το χωριό Καρυά  με τα καλοδιατηρημένα πέτρινα σπίτια με κεραμοσκεπές, υπέροχα καλντερίμια και την 
περίφημη πλατεία  με τα αιωνόβια πλατάνια. Η Καρυά είναι ξακουστή για τα παραδοσιακά υφαντά και κεντήματα, που φτιάχνονται με 
χρήση μιας ειδικής τεχνικής (Καρσάνικη βελονιά). Κάθε καλοκαίρι διοργανώνονται τριήμερες εκδηλώσεις αναπαράστασης "Χωριάτικου 
Γάμου". Ακολούθως διερχόμενοι από τον Άγιο Νικήτα θα επισκεφτούμε το μοναστήρι της Φανερωμένης (του 1734 μ.Χ.) με την υπέροχη 
θέα χτισμένο πάνω σε ένα καταπράσινο λόφο. Αποτελεί το θρησκευτικό κέντρο της Λευκάδας ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. 
Θα καταλήξουμε στην πόλη της Λευκάδας με την όμορφη αγορά και τον γραφικό πεζόδρομο. Χαρείτε την ρομαντική ατμόσφαιρα του 
ιστορικού κέντρου. Επιστροφή στην Πρέβεζα. Το βράδυ παρακολούθηση της Περιφοράς των Επιταφίων από τις κεντρικές Εκκλησίες της 
Πρέβεζας με τον κόσμο να ακολουθεί, για να συναντηθούν στην Πλατεία Ανδρούτσου. Η περιφορά ολοκληρώνεται με τον Επιτάφιο του 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Χαραλάμπους, ενώ η Φιλαρμονική προπορεύεται της ιεράς πομπής με πένθιμο τόνο. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Πρέβεζα (Πρώτη Ανάσταση) – Εκβολές Αχέροντα – Πάργα – Πρέβεζα (Ανάσταση) 
Πρόγευμα και παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου Βασιλείου στο Μητροπολιτικό Ναό. Με το πέρας της Ακολουθίας και το 
χαρμόσυνο ήχο των καμπάνων του Ιερού Ναού, αναβιώνει το έθιμο με τους μπότηδες (πήλινα κανάτια), οι οποίοι σπάζονται στο 
πλακόστρωτο του ιστορικού κέντρου «Σαϊτάν Παζάρ»  και σε όλη την πόλη. Αυτή η εκκωφαντική έκρηξη συμβολίζει την αναγέννηση και την 
ευφορία της Ανάστασης με τον θόρυβο να ξορκίζει το κακό. Αμέσως μετά αναχώρηση για τη γυναικεία Ιερά Μονή της Αγίας Παρασκευής 
της Οσιομάρτυρος στην Πούντα, η οποία είναι χτισμένη σε πανοραμικό σημείο, αγναντεύοντας την μυθική Αχερουσία λίμνη που σήμερα 
είναι μία εύφορη πεδιάδα. Δεν γνωρίζουμε πότε ακριβώς κτίσθηκε, ούτε που οφείλει το όνομά της. Υπήρξε πλούσια Μονή και μέχρι το 1913 
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συντηρούσε Σχολαρχείο. Σύμφωνα με την παράδοση, στην Ιερά Μονή, μαρτύρησε η Αγία Παρασκευή και εκεί υπάρχει και ο τάφος της (στο 
δεξιό κλίτος του καθολικού). Δίπλα στον Τάφο βρίσκεται και η μεγάλη ωοειδής πέτρα πάνω στην οποία στηρίχθηκε η Αγία προσευχόμενη 
τη στιγμή του αποκεφαλισμού της. Την ημέρα εορτασμού της στις 26η Ιουλίου συρρέουν στη Μονή πολλοί πιστοί απ’ όλη την Ελλάδα με 
προβλήματα υγείας και όρασης. Τάμα τους είναι να διανυκτερεύσουν στον τόπο θυσίας της Αγίας, να προσευχηθούν στον τάφο της και 
στην «πέτρα αποκεφαλισμού της», να κάνει το θαύμα της, όπως πολλοί χριστιανοί έχουν ομολογήσει κατά καιρούς για την θαυματουργή 
Αγία της Χριστιανοσύνης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τις εκβολές του γνωστού, από τη μυθολογία, ποταμού Αχέροντα. 
Επιβιβαζόμαστε στο καραβάκι. Δεν πρόκειται απλά για μία όμορφη βαρκάδα σε ένα τοπίο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς, αλλά είναι κάτι 
περισσότερο. Μια ξεχωριστή ιστορική βόλτα, μια διαδρομή που περιγράφεται στα κείμενα του Ομήρου ως ο ποταμός του Κάτω Κόσμου. 
Καταλήγουμε στη γραφική και κοσμοπολίτικη κωμόπολη της Πάργας, την αποκαλούμενη «νύμφη της Ηπείρου». Είναι χτισμένη 
αμφιθεατρικά στην ανατολική πλευρά μιας μικρής χερσονήσου, σε ένα κεντρικό και δύο μικρότερους κόλπους, όπου το μάτι δε χορταίνει το 
γαλάζιο του Ιονίου και το πράσινο των πεύκων. Η  ρυμοτομία της, τα πολύχρωμα καλαίσθητα διώροφα και τριώροφα σπίτια με τους 
ξύλινους εξώστες και τις κεραμοσκεπές σύμφωνα με τη ντόπια λαϊκή αρχιτεκτονική, τα λιθόστρωτα γραφικά σοκάκια που σκαρφαλώνουν 
ως την κορυφή του λόφου, το κάστρο (χτίστηκε αρχικά από τους Νορμανδούς και τελειοποιήθηκε φρουριακά από τους Ενετούς), η 
απίστευτη θέα στα καταγάλανα νερά του Ιονίου και στο νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, σε μαγεύουν. Το 
απόγευμα επιστρέφουμε στην Πρέβεζα και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το βράδυ μετάβαση στην εκκλησία για την Αναστάσιμη 
Λειτουργία. Ακολουθεί το  Αναστάσιμο δείπνο με την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά και άλλα εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Βόνιτσα – Μοναστηράκι 
Χρόνια πολλά – Χριστός Ανέστη ! 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη γραφική παραθαλάσσια κωμόπολη της Βόνιτσας. Αποτελεί έναν ιδανικό προορισμό, προσφέροντας έναν 
όμορφο συνδυασμό ιστορίας, φυσικής ομορφιάς και παραδοσιακής ελληνικής γοητείας. Αξιοθέατα της αποτελούν το μεσαιωνικό κάστρο 
που δεσπόζει πάνω από την πόλη, χτισμένο σε ύψωμα που βρέχεται από τη θάλασσα. Προσφέρει εκπληκτική πανοραμική θέα στη 
Βόνιτσα, το λιμάνι και ολόκληρο τον Αμβρακικό κόλπο. Η Νησίδα Κουκουμίτσα, μια μικρή, καταπράσινη νησίδα ακριβώς απέναντι από την 
παραλία της Βόνιτσας, προσβάσιμη μέσω μιας πεζογέφυρας, είναι ιδανική για έναν χαλαρό περίπατο. Εκεί βρίσκεται και η γραφική 
εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στα λιθόστρωτα καλντερίμια που διατηρούν την αίσθηση του παρελθόντος και 
προσκύνημα στον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνα, πολιούχος της πόλης. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο χωριό Μοναστηράκι, το οποίο είναι 
χτισμένο σε υψόμετρο 340 μέτρων, στις πλαγιές των Ακαρνανικών Ορέων και διατηρεί παραδοσιακό χαρακτήρα, με πέτρινα σπίτια και  
λιθόστρωτα δρομάκια, που παραπέμπουν σε άλλη εποχή. Η περιοχή χαρακτηρίζεται από πλούσια φυσική ομορφιά και πυκνή βλάστηση, 
κυρίως πλατάνια. Ένα από τα κεντρικά του σημεία είναι ο ποταμός Κεφαλόβρυσος, ο οποίος διασχίζει το χωριό και μπορεί κανείς να τον 
απολαύσει περνώντας από το γραφικό γεφυράκι στην κεντρική πλατεία. Ακολουθεί το εορταστικό Πασχαλινό μας γεύμα. Το απόγευμα 
επιστρέφουμε στην Πρέβεζα και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.  
 

6η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Πρέβεζα – Ναύπακτος – Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» – Λάρνακα 
Πρόγευμα και αφήνουμε την Πρέβεζα. Πρώτος μας σταθμός στη Ναύπακτο, με το καλοδιατηρημένο Βενετσιάνικο Κάστρο στην κορυφή του 
λόφου, το οποίο είναι ένα από τα πλέον καλοδιατηρημένα παραδείγματα φρουριακής αρχιτεκτονικής στην Ελλάδα και από τα ωραιότερα 
της Ευρώπης. Θα δούμε τον Πύργο του Μπότσαρη, ένα εντυπωσιακό κτήριο του 15ου αιώνα που λειτουργεί ως μουσείο και το Ρολόι της 
πόλης του 1914. Η θέα από την κορυφή του λόφου προς τη θάλασσα όπου υψώνεται εντυπωσιακή η Γέφυρα Ρίου Αντιρρίου, είναι 
μοναδική. Το ενετικό λιμάνι, με τους δύο πύργους που κλείνουν την είσοδο του, αποτελεί το σήμα κατατεθέν της Ναυπάκτου. Ήταν τμήμα 
της οχύρωσης της μεσαιωνικής Ναυπάκτου ενώ σήμερα είναι σημείο αναφοράς και συνάντησης για τους κατοίκους της καθ’ όλη τη διάρκεια 
της ημέρας. Ακολούθως φθάνουμε στη ζεύξη Ρίου Αντίρριου – διά μέσου της γέφυρας – ένα μοναδικό κατασκευαστικό επίτευγμα του 21ου 
αιώνα, η οποία ενώνει την Πελοπόννησο με τη Στερεά Ελλάδα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας κατευθυνόμενοι στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος 
Βενιζέλος» - με ενδιάμεση στάση για καφέ – και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες αναμνήσεις από 
την εξαήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο παιδί 2ο παιδί 
735€ 690€ 935€ 545€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Cyprus Airways 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 χειραποσκευή μέχρι 10κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο 5κ. 

• Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Διαμονή για 1 βράδυ στην Πάτρα στο ξενοδοχείο Mediterranee 3* με πρόγευμα 

• Διαμονή για 4 βράδια στην Πρέβεζα στο ξενοδοχείο Preveza City 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο & Πασχαλινό γεύμα 

• Βαρκάδα στον Αχέροντα  

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας 

• Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Ότι δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται» 

• Ασφάλεια ταξιδιού 15€ (συστήνεται) 
 

Σημείωση:  

• Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 

• Αν επιθυμείτε να έχετε βαλίτσα 23κ., το κόστος είναι 50€ το άτομο στις πιο πάνω τιμές. 
 

Πτήσεις: 
Λάρνακα-Αθήνα 07.45-09.40 • Αθήνα-Λάρνακα 20.55-22.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
   Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής 


